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福州铜盘中学2018-2019学年数学开门考试卷
                 九年级数学      
（时间：120分钟 总分：150分）
一、选择题（每题4分，共40分）

1、下列式子中，表示y是x的正比例函数的是（     ）

A、y=x+5      
B、y=3x               C、y=3x2

D、y2=3x
2、在△ABC中，∠BAC=90°，则（     ）

A、BC=AB+AC
B、AC2 =AB2 +BC2
C、AB2 =AC2 +BC2
  D、BC2 =AB2 +AC2
3、若α、β是方程x2+2x-2017=0的两个实数根，则α·β的值为 （   ）

A、2017
B、2
C、-2
  D、-2017
4、 如图,已知四边形ABCD是矩形,对角线AC,BD交于点P,则下列结论正确的是（   ）
A.AC是∠BAD的平分线       B.AC⊥BD           C.AC=BD               D.AC>2BP

5、如图,在四边形ABCD中,点E,F,G分别是边AB,AD,DC的中点,则EF=（     ）

A.
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第4题                     第5题                      第8题   
6、下列一元二次方程中，有实数根的方程是（     ）

A、x2-x+1=0
B、x2-2x+3=0
C、x2+x-1=0
D、x2+4=0
7、在一幅长80cm,宽50cm的矩形风景画的四周镶一条金色纸边,制成一幅矩形挂图。如果要使整幅挂图的面积是5400cm2,设金色纸边的宽为xcm,那么x满足的方程是（    ）

A.x2+130x−1400=0      B.x2+65x−350=0        C.x2−130x−1400=0      D.x2−65x−350=0
8、如图,在正方形ABCD的外侧,作等边三角形DCE,若∠AED=15∘,则∠EAC=(    )
A.15°               B.28°                 C. 30°              D.45°

9、在下列直线中，与直线
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相交于第二象限的是（     ）
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10、点P(x,y)在第一象限内,且x+y=6,点A的坐标为(4,0).设△OPA的面积为S,则下列图象中,能正确反映S与x之间的函数关系式的是（     ）
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二、填空题（本题共6小题，每题4分，共24分）

11、计算：(
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10










10

)2=            .                                    
12、如图，直线y=x+b与直线y=kx+b交于点P(3,5)，则关于x的不等式kx+6>x+b的解集是_________。
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第12题                            第16题   
13、设甲组数据：6,6,6,6,的方差为s2甲,乙组数据：1,1,2的方差为s2乙,则s2甲与s2乙的大小关系是_________。
14、如果a、b为实数,满足
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+b2−12b+36=0，那么ab的值是__________。
15、已知等腰三角形的周长为24，底边长y关于腰长x的函数解析式是__________。
16、如图,在菱形ABCD中,AC与BD于点O,AE⊥CD,且AE=OD,若AO+OD+AD=3+
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，则菱形ABCD的面积是___.

三、解答题（满分86分）

17、（10分）解方程：

（1）x2-4x+1=0                                     （2）x2+3x-4=0
18、（10分）某校八年级全体同学参加了某项捐款活动，随机抽查了部分同学捐款的情况统计如图所示。

[image: image20.jpg]



(1)本次共抽查学生___人，并将条形图补充完整；

(2)捐款金额的众数是___，平均数是___；

(3)在八年级700名学生中,捐款20元及以上(含20元)的学生估计有多少人?

19、（10分）某种植物的主干若干数目的支干，每个支干又长出同样数目的小分支，主干、支干和小分支的总数是91，每个支干长出多少小分支。
20、（10分）已知关于x的一元二次方程(m-1)x2-(m+1)x+2=0，其中m≠1.

（1）求证：此方程总有实数根；

（2）若此方程的两个根均为正整数，求整数m的值。

21、（10分）有这样一个问题：探究函数y=
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+1的图象与性质。

小明根据学习一次函数的经验,对函数y=
[image: image22.wmf]x
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+1的图象与性质进行了探究。

下面是小明的探究过程，请补充完整：

(1)函数y=
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+1的自变量x的取值范围是____________；

(2)下表是y与x的几组对应值。

	x
	…
	−4
	−3
	−2
	−1
	−m
	m
	1
	2
	3
	4
	…

	y
	…
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求出m的值；

(3)如图，在平面直角坐标系xOy中，描出了以表中各对对应值为坐标的点。根据描出的点，画出该函数的图象；

(4)写出该函数的一条性质_____________.
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22、（10分）如图1，在△ABC中，D是BC边上一点，E是AD的中点，过点A作BC的平行线交CE的延长线于F，且AF=BD，连接BF．
(1)求证：点D是线段BC的中点；
(2)如图2，若AB=AC=13，AF=BD=5，求四边形AFBD的面积．

23、（12分）已知：如图，平行四边形ABCD的对角线相交于点O，点E在边BC的延长线上，且OE=OB，联结DE.

(1)求证：DE⊥BE；

(2)设CD与OE交于点F,若OF2+FD2=OE2，CE=3，DE=4，求线段CF的长。
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24、（14分）在平面直角坐标系中,O为原点,点A(0,2),B(1,1)

(1)若点P(m,
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3
2










3

2

)在线段AB上，求点P的坐标；

(2)以点O,A,B,C(1,0)为顶点的四边形,被直线y=kx−k(k<0)分成两部分，设靠近原点的一侧的面积为s，求s关于k的函数解析式。

福州铜盘中学2018-2019学年数学开门考试卷（参考答案）
九年级数学   

一、选择题
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二、填空题
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三、解答题

17.   (1) x1=
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+2,   x2=-
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+2.      (2)x1=1,   x2=-4.

18. 
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